

Газета молодых журналистов

# ЖУР-ФАКТ

№ 2

Ноябрь, 1990. Цена 25 коп.

Читатель! У Вас в руках новая молодежная газета. Мы молодые журналисты. Мы не беремся быть судьями времени. Мы просто хотим говорить открыто и искренне. Наша газета по-своему уникальна: мы не знаем, выйдет ли следующий номер "ЖУР-ФАКТА" и каким он будет. Но в одном уверены - кривить душой мы не будем.

## ЛЮДИ, БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Октябрьская революция. Сегодня каждый из нас по-своему оценивает это событие. Несмотря на все курьезы и гримасы истории, мы поздравляем всех, кто считает 7 Ноября СВОИМ праздником.

Поздравляем и желаем... не терять бдительность!

Особенно, если вы живете неподалеку от аэродрома. Статистика показывает, что в часы наибольшей интенсивности полетов, под аккомпанемент ревущих двигателей резко увеличивается число мелких и крупных ограблений. Дело в том, что преступники ловко используют звуковую завесу.

Особо хотим предупредить москвичей, живущих вблизи Красной площади. Будьте внимательны 7 ноября между 10 и 11 часами утра, когда громкость ваших телевизоров соединится с шумом моторов и лязгом гусениц доблестной Советской Армии во время парада на Красной площади.

## ШТАНОВ НЕТ!

(«12 стульев», И. Ильф, Е. Петров)



БИБЛ



рожденный ползать зачем  
летает?  
рожденный ползать летать  
не может!  
рожденный ползать летать  
не должен!  
зачем летает?

рожденный ползать не может  
ползать  
рожденный ползать не хочет  
ползать

не может больше  
не хочет больше  
вот и летает!  
х х х  
вихи враждебные  
бури магнитные  
выборы в местный Совет  
выпить бы что-нибудь  
жизнезащитное  
только закусывать нет.

В. ДРУК («Знамя» № 8, 1990).

## Доходы КПСС

на 1990 год составят 1 млрд.  
105 млн. руб. В том числе 926  
млн. руб. составят взносы, а  
175 млн. руб. — доходы от  
партийных изданий. 4 млн. руб.  
— прочие доходы. Предполага-

ется, что расходы составят  
1 млн. 156 млн. руб. Удивляет  
простой вопрос: Куда деваются  
деньги?

«Студинформ»

## МОСКВА — СТОЛИЦА АФРИКИ?

Два ректора американских колледжей прибыли в Москву позже намеченного срока и не успели вылететь в Киев на международный симпозиум. Понимая, что сами поставили советских партнеров в неудобное положение, американцы

безропотно направились в предоставленные им... самые обычные комнаты студенческого общежития Института молодежи. Одному из них почему-то вспомнилась Африка...

В. ПОМЫТКИН.

## «Давненько я не брал в руки шашек...»

Советские законодатели упорно трудятся над строительством правового государства. Вот уже обсуждают закон о соблюдении и выполнении законов, принятых ими же. Наднях начались дебаты о злоупотреблениях в торговле и спекуляции. Будет ли новый закон о спекулянтах более действенным, чем прежние, неизвестно. Но когда его примут, тогда, наверное, не зазорно

будет в открытую сразиться в шашки или шахматы с аферистами в законе — П. Чичиковым, О. Бендером, Владимиру Матусу, старшему следователю по особо важным делам при Главном военном прокуроре. Ведь по сообщению «Учительской газеты» (23.10.90) полковник юстиции стал первым в СССР гроссмейстером по шашечной композиции.

В. ЛЕВСКИЙ.

На сегодняшний день в Москве насчитывается уже 72 коммерческих банка.

За 8 месяцев 1990 года на предприятиях Мосгорторга выявлено 1469 преступлений. К уголовной ответственности привлечено 1100 работников торговли, в том числе 50 руководителей и ответственных лиц за получение взяток.

Средний японец меняет машину каждые 5-6 лет. После расширения деловых связей между СССР и Японией «поношенные» автомобили японской промышленности перекочевывают на «белые» и «черные» рынки Страны Советов.

В США в личном пользовании находится 139 млн. автомобилей. В Японии — 29,5 млн., ФРГ — 28,3 млн., а в СССР — 13,2 млн. А если пересчитать, сколько приходится на душу населения, то цифры окажутся более удручающими.

Размеры военной и экономической помощи СССР народу Вьетнама теперь составляют 1 миллиард 200 миллионов рублей в год.

## ТАРАКАНЫ БЕГА

Неизвестно, кто завез в Новосибирск старую купеческую игру — тараканы бега. По некоторым сведениям, Ермак Тимофеевич в свободное от освоения Сибири время любил потешить себя сим заливчатым зреющим.

В Новосибирске пока нет тараканьего ипподрома. Однако есть несколько энтузиастов-любителей, которые устраивают необычные гонки: стол со стеклянными трубками или неглубокими дорожками, накрытыми стеклом, — это все, что нужно для проведения тараканьих бегов.

О бегунах-тараканах. По мнению специалистов, лучше всего тренировать подвальных «пруссаков», но и кухонные рыжие годятся тоже. Отобраные для состязаний тараканов откармливают хлебом, кефи-

ром, молоком до 3-4 сантиметров в длину. Самые породистые «рысаки» после хорошего «тренировочного сезона» помещаются в спичечный коробок лишь по диагонали. Интересно заметить, что результат бегов зависит зачастую не от подготовленности таракана, а от того, как будет стучать его тренер-хозяин по стеклу, под которым бежит таракан.

«Красный проспект»  
(Новосибирск).



*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*

Библиотека Международного Мемориала